



Zpravodaj



Jana Tomášová

Kanalizace Boharyně, Homyle a ČOV Homyle

Zastupitelstvo obce na prosincovém zasedání schválilo, že stočné pro rok 2024 bude ve výši 45 Kč / m³. Stočné se bude platit počátkem roku 2025, zpětně za rok 2024.

Podle „Smlouvy o připojení na kanalizaci, příspěvku na vybudování kanalizační přípojky a převodu vlastnického práva k přípojce“ mají všichni majitelé povinnost, napojit svoji nemovitost na kanalizaci nejpozději do 12. 12. 2024. S tím také souvisí povinnost uzavřít s obcí „Smlouvu o odvádění odpadních vod“, kterou má většina z Vás již uzavřenou. Ostatní návrh smlouvy již také dostali, ale zatím tato smlouva nebyla podepsána, proto prosím o podpis této smlouvy. Napojením nemovitosti a uzavřením smlouvy přejde vlastnické právo ke kanalizační přípojce z obce na majitele nemovitosti.

Prosíme o dodržování kanalizačního řádu a do kanalizace nevypouštět nic, co tam nepatří. Jedná se zejména o vlhčené hygienické ubrousky, vlhčený toaletní papír, plastové obaly a další nerozpustitelné předměty. Tyto pak ničí čerpadla v přečerpávacích stanicích. Neukáznění občané nám tak zvyšují náklady a tím ceny stočného v obci.

*foto a text Miroslav Melichar
místostarosta obce*

Co nepatří do kanalizace a kam s tímto odpadem:

Do směsného odpadu nebo na kompost	Do směsného odpadu
	
Do sběrného dvora	
	Do lékárny
	
	Do popelnice k tomu určené* nebo do sběrného dvora
	
	* černá popelnice s oranžovým víkem (nejlépe v PET lahvi)



foto z ČOV Homyle



Stavební akce 2024

Plánované stavební akce

V roce 2024 se budou realizovat následující stavební akce:

Výstavba chodníku, Boharyně – Homyle: jedná se o chodník v obci Homyle, který povede od křižovatky ke sběrnému místu tříděného odpadu. Chodník povede v prostoru travnatého pásu za pozemky sídliště v Homyli. Součástí stavby tohoto chodníku je i výstavba veřejného osvětlení. Stavba bude probíhat v termínu od 3. 6. 2024 do 31. 8. 2024. Na tuto stavbu obec dostala dotaci v rámci programu IROP.

Rekonstrukce chodníku Boharyně (od Hasičské zbrojnice po dlážděnou komunikaci za kostelem): stavba je již dokončena a pomáhá bezpečnějšímu pohybu chodců po Boharyni.

Rekonstrukce chodníku Boharyně (od mostu přes mlýnský náhon po firmu Farnet): stavba byla dokončena a slouží všem občanům k bezpečnému pohybu mezi obcemi Homyle a Boharyně.

Rekonstrukce chodníku a výstavba I. etapy veřejného osvětlení Trnava: v rámci stavby bude provedena rekonstrukce chodníku v obci Trnava od zastávky autobusů směrem k bývalému statku. Stávající chodník je ve velmi špatném technickém stavu a součástí stavby bude provedena I. etapa veřejného osvětlení v obci. Termín prací je naplánován od 1. 7. do 25. 10. 2024.

STAVEBNÍ AKCE




*foto a text Miroslav Melichar
místostarosta obce*



EKO KOM
MÁ TO SMYSL. TŘÍDETE ODPAD!

JAK SPRÁVNĚ TŘÍDIT ODPAD DO BAREVNÝCH KONTEJNERŮ?



PAPÍR	PLAST	SKLO	NÁPOJOVÝ KARTON	KOVY
krabice, karton, lepenka	PET lahve	skleněné lahve od nápojů	kartonové obaly od omáček, smetany	plechovky od potravin
noviny a časopisy, reklamní letáky	sáčky, fólie, polystyren	skleněné nádoby	kartonové obaly od džusů	plechovky od nápojů
obálky, sešity	plastové nádoby	tabulové sklo	kartonové obaly od mléka	drobný šrot, zátky a víčka
kancelářský papír	výrobky z plastů, kelímky, krabičky	varné a laboratorní sklo	obaly od suchých potravin, papíry od masa	hliníkové fólie
hygienické potřeby, pleny	plastové trubky, podlahové krytiny	keramika, porcelán	kombinované obaly (blistry)	nebezpečné látky a obaly od nich
mokrý, mastný a znečištěný papír	plastové nádoby od olejů a chemikálií	zrcadla, dřátěné sklo, autosklo	znečištěné kartonové obaly	elektronika

Způsoby sběru tříděného odpadu se v jednotlivých obcích a městech mohou lišit.
Podrobnější informace o třídění a recyklaci odpadů v ČR naleznete na trideni.cz a jaktridit.cz.

TŘÍDETE NE ODŠETĚTE
OD BAREVNÝCH STŘEPŮ
↓ CO₂

Likvidace bioodpadu

Obecní úřad v letošním roce uzavřel smlouvu na likvidaci bioodpadu s novým dodavatelem. Žádáme tímto občany, aby do kontejneru ukládali pouze rostlinný odpad. Nepatří sem roští, větve a podobné.

DEJTE VAŠIM ODPADŮM ŠANCI NA NOVÝ ŽIVOT



SKLO



PAPÍR



PLAST



KOV

Zajímá Vás, jak probíhá recyklace skla, papíru, plastů a kovů?
Navštivte www.jaktridit.cz a dozvíte se ještě více.

EKO KOM
MÁ TO SMYSL. TŘÍDETE ODPAD!

Vítězslav Havlíček
starosta



SDH Boharyně

Dne 3. 2. 2024 proběhl tradiční „Hasičský ples“, touto cestou děkujeme všem, kteří na tuto tradiční akci dorazili.

V současné době se připravujeme na Okrskovou soutěž, která se v letošním roce bude konat v Trnavě. Budeme doufat, že se nám podaří vybojovat jednu z medailí.

Všechny příznivce rybaření bychom rádi pozvali na rybářské závody pro děti a pro dospělé. Závody proběhnou na požární nádrži v Boharyni v sobotu 31. 8. 2024.

Připomínáme, že SDH Boharyně vždy každou první středu v měsíci od 17.00 do 18.00 v objektu mlýna v Boharyni provádí sběr starých elektrospotřebičů, železného šrotu a starého papíru.

Miroslav Melichar

SDH Trnava

Pod záštitou trnavských hasičů se dne 1. 12. 2023 u kulturního zařízení v Trnavě konalo již tradiční rozsvícení vánočního stroměčku. Za hudebního doprovodu Terezky Brožové, která nám na harmoniku zahrála několik vánočních písní a tradičních lidových koled, jsme přivítali adventní čas. Pro všechny přítomné bylo připraveno malé občerstvení a na zahřátí nechyběl ani horký svařák a čaj. Pro nejmladší účastníky tu bylo nachystáno vánoční tvoření. Jako vždy si tento kouzelný večer všichni náramně užili. Poděkování patří všem, kteří se na organizaci této akce podíleli.

Renata Šarounová



foto Iveta Macháčová





foto Jana Šarounová

Pozvánka

Sbor dobrovolných hasičů v Trnavě Vás srdečně zve na oslavu 130. výročí založení hasičského sboru. Oslava se bude konat v sobotu 25. 5. 2024 v Trnavě na bývalém hřišti za požární nádrž. Dopoledne proběhne okrsková soutěž v požárním sportu a po skončení okrskové soutěže bude probíhat volná zábava. Občerstvení bude zajištěno.

Všichni jste srdečně zváni !

Renata Šarounová



SDH Zvíkov

Rybářské závody

Letos se závody uskutečnily 4.května na rybníku Žabínek na Budíně. Účast byla hojná. Rádi bychom Vám představili vítězku Michaelu Mrštíkovou za největší ulovenou rybu, kapr 64cm.

Děkujeme všem za účast a pořadatelům za výborně připravenou akci. Těšíme se na další závody, které budou letos na podzim.

Aneta Pšeničková



TJ Bystřice Boharyně

Po zimní pauze, vyplněné zimní přípravou v areálu v Boharyni a na umělé trávě v Kunčicích, se znovu rozeběhly na plno boje na zeleném trávníku. Mužstvo pokračuje v soutěži III. třídy a výsledkově nám dělá radost: výhra s Dobřenicemi 2:0, remíza v Červeněvsi 1:1 a další domácí výhra 2:1 s Lužcem n. C. Po třech utkáních patří týmu pěkné 5. místo. Přijďte jejich výkon podpořit a prožít fajn odpoledne do sportovního areálu v Boharyni.

V sobotu 9.3. uspořádal spolek Sportovní ples, na kterém hrála kapela Bylo nás pět. Účast lidí byla malá, což je škoda, neboť kdo přišel, užil si pěkný večer plný tance a zábavy. Humorným zpestřením byla krátká scénka.

Pěkné jaro a pohodové léto přeje

TJ Bystřice Boharyně, z.s.





foto Radek Adlaf

Dne 30.4.2024 byl sehrán na hřišti TJ Bystřice Boharyně mezinárodní zápas mezi týmem FC Léon Pavin Chomérac z Francie a týmem kluků z Boharyně a Homyle. Utkání bylo součástí studijního pobytu studentů francouzské školy Léon Pavin Professional School v České republice v rámci výměnného programu Erasmus+ při Střední průmyslové škole stavební v Hradci Králové. Zápas se hrál 2x20 minut. První poločas byl vyrovnaný (2:1 pro domácí), na konci se radovali domácí z výhry 4:1. V zápase ale vůbec nešlo o výsledek. Byl to nevšední zážitek pro obě strany, kdy se mísila čeština s francouzštinou a univerzální angličtinou. Kluci si užili nejen fotbal, ale měli možnost si vyzkoušet své znalosti cizích jazyků.



foto a text Radek Adlaf



Ohlédnutí za adventním časem v Boharyni

V době, kdy vychází toto číslo obecního zpravodaje, venku s předstihem jednoho měsíce vrcholí jaro a my všichni již máme starosti se zahrádkou a plánováním dovolených.

Přesto si dovolím malý návratdo závěru roku 2023.

Možná, že mimořádná sněhová nadílka v začátku prosince již tehdy předznamenala současný jarní kvapík. Tehdy ale dokreslila po několika letech atmosféru adventního času v ladovské představě zimy, do které boharyňský kostelík se svým okolím hezky zapadá.

Dle slibu daného při květnovém koncertu na počest výročí hudebního skladatele Otmara Máchy (1922 – 2006) se dne 9. prosince v kostele sv. Bartoloměje v Boharyni uskutečnil koncert v provedení Smíšeného pěveckého sboru Smetana Hradec Králové, který zde po letech uvedl Českou mši vánoční „ Hej, Mistře!“ Jakuba Jana Ryby (1765 – 1815). Koncert měl dvě části. V té první vystoupily žáci a děti ZŠ a MŠ Boharyně se svými učitelkami pod vedením p. ředitelky Mgr. Jany Vavřínkové. Svým pásmem adventních, vánočních a tříkrálových koled, písniček a říkanek navodily neuvěřitelně vlídnou a milou atmosféru celého podvečera , na kterou navázali Smetanovci svým písňovým programem v úvodu vystoupení. Vlastní provedení České mše vánoční v podání sboru a jeho sólistů pak naplnilo všechna očekávání velkého počtu nadšených posluchačů, kteří do kostela zavítali a po ukončení koncertu se jen pomalu rozcházeli.



foto Šárka Michálková



Bylo nám líto nazdobený kostel hned zase uklidit a tak se zrodil nápad, inspirovaný vystaveným boharyňským kostelním betlémem, na malou výstavu betlémů v tříkrálovém odpoledni. Není náhodou, že se tak stalo v roce 800. výročí dokladované tradice stavění betlémů. Požádali jsme o zápůjčku Třebechovické muzeum betlémů a oslovili několik rodin. Dopoledne 6. ledna jsme nainstalovali celkem 15 betlémů od nejmenších až po velké figurální. Otevřeno bylo odpoledne jen na tři hodiny, přesto přišlo kolem stovky návštěvníků, kterým se dostalo i průvodních informací.

A které betlémy se líbily nejvíce? Všechny, každý z nás si tam našel „ten svůj“.

Ale nejvíce okouzly vyřezávané figury pana Jiřího Petrlíka a náš stoletý kostelní betlém svým provedením.

Jak hezké chvíle jsme zažili, dokládají přiložené fotografie paní Šárky Michálkové.

A sluší se poděkovat všem, kdo nezištně přiložili ruku k dílu a s realizací obou akcí pomohli.

MUDr. Věra Jílková



foto Šárka Michálková



Rok české hudby 2024

Rok 1924, kdy proběhly oslavy stého výročí narození hudebního skladatele Bedřicha Smetany (1824 – 1884), byl vyhlášen poprvé Rokem české hudby. Od té doby se Rok české hudby, až na několik výjimek, konal v každém roce končícím na číslici čtyři, která má pro českou hudbu až symbolický význam. Rok 2024 představuje nejen dvousté výročí narození Bedřicha Smetany, ale i rok životních jubileí dalších hudebních skladatelů pocházejících z českých zemí. Na čtyřku totiž připadají výročí Antonína Dvořáka (1841 – 1904), Leoše Janáčka (1854 – 1921), Bohuslava Martinů (1890 – 1954), Josefa Suka (1874 – 1935) nebo také Jiřího Šlitra (1924 – 1969), jehož sté výročí narození si také letos připomínáme.

V čele letošních oslav české hudby dominuje projekt „Smetana 200“, který svým programem připomíná dvousté výročí skladatelova narození a sto čtyřicáté výročí úmrtí. Jistě to každý z vás zaznamenal z tiskových, rozhlasových, televizních či internetových zpráv a programů. Toto výročí připomíná velkolepým způsobem i letošní 66. ročník hudebního festivalu „Smetanova Litomyšl“, kde si možná někdo z vás vybere ne jeden koncert z bohaté programové nabídky.

Mám velkou radost, že se i my připojíme k Roku české hudby 2024. Obecní zastupitelstvo Obce Boharyně totiž přijalo nabídku Smíšeného pěveckého sboru Smetana Hradec Králové na uspořádání koncertu ke skladatelově poctě, jehož jméno nosí. A velmi nás těší, že spolu s ním opět vystoupí žáci a děti ZŠ a MŠ Boharyně, které si Smetanovci vyžádali.

A proto, proč bychom se znovu netěšili?

**Termín koncertu byl stanoven na sobotu 16. listopadu 2024,
opět v kostele sv. Bartoloměje v Boharyni, čas bude ještě upřesněn.**



SMETANA

MUDr. Věra Jílková



Kulturní výbor obce Boharyně

Pojďme si připomenout poslední uplynulé akce pro děti i dospělé.

Vánoční dílna a tvoření pro děti. Akce, která proběhla na konci minulého roku. Hezky strávené odpoledne s rodiči a dětmi, s vánoční atmosférou a plno krásných výrobků z jehličí a vánočních dekorací. Vánoční dílu, která měla u malých tvořitelů velký úspěch, určitě zopakujeme i v letošním roce.

Tradiční Masopustní průvod se uskutečnil 10.2.2024. Každým rokem se do našeho průvodu připojují nové a nové masky a příznivci masopustního průvodu. Děkujeme všem za milé občerstvení při průvodu obcemi Homyle a Boharyně. U Obecního úřadu pro všechny bylo připraveno občerstvení od obce s masopustními dobrotami (škvarková pomazánka, jitrnice, tlačěnka, koláče a další..) a dále jsme pokračovali do místní hospody „U Jezírka“.

I letos nemohl chybět Dětský karneval, který proběhl 3.3.2024. Místní Olafové (sněhuláci) měli pro všechny děti připravený zábavný program, plno soutěží a diskotéku.

V dubnu, konkrétně 6. dubna 2024, jsme znovu uspořádali akci Uklidíme naše obce a okolí. Zapojili jsme se do projektu Uklidíme Česko a učinili jsme tak naše obce a okolí čistějšími. Děkujeme všem dobrovolníkům za účast!!

Čarodějnice i čarodějové se sešli 30.dubna na hřišti v Boharyni. Letos jsme uspořádali průvod za ježibabou, která nám dala čarodějnici k upálení. I tady nechybělo tradiční opékání buřtů.

Jsme rádi, že se akcí zúčastňuje víc a víc dětí i rodičů. Stmelování nejen dětí, ale i rodičů je pro obec důležité. Budeme se na Vás těšit na dalších akcích.

Kulturní výbor

foto a text Aneta Pšeničková, Daniela Tukash, Michaela Vrzalová





foto Renata Sarounová



Ohlédnutí za koncem minulého roku

Tradiční rozsvícení vánočního stromu se odehrálo v pohodové atmosféře. Velký úspěch měla soutěž o nejlepší pomazánku a zpívání koled od Míši Vrzalové. Ozdobou letošního adventu byl ručně vyrobený betlém občany Zvíkova.

foto a text Aneta Pšeničková



Novinky v obci

- Nově pro Vás připravujeme nové umístění Zásilkovna boxu. Důvodem je zvýšení kapacity boxu a lepší dostupnost pro veřejnost. Nová adresa Z-boxu bude Boharyně 79 (Hasičárna Boharyně).



- Obecní úřad Boharyně se rozhodl pořídit defibrilátor (AED). Tento je umístěn u hlavního vchodu do budovy Základní školy. Defibrilátor je nahlášen v evidenci záchranné služby. V případě nenadálých zdravotních komplikací lze toto zařízení použít.
- Dále jste měli možnost si všimnout nových informačních tabulí v obcích, kde jsou pro Vás důležité informace k plánovaným akcím a informace z Obecního úřadu. Umístění v obcích zůstávají stejná, pouze v obci Boharyně jsou nově informační tabule umístěny u prodejny Hruška.



- Obecní úřad Boharyně uzavřel Dohodu s Hradeckými službami o možnosti celoročního ukládání odpadu na sběrný dvůr Hradeckých služeb. Občané se musí prokázat příslušností k obci. Uložení je zpoplatněné a každý si jej hradí na místě sám.



- Obec úřad Boharyně uzavřel Dodatek na prodloužení nájmu se společností Hruška do 31.5.2029. Provoz prodejny by tak měl být v nejbližších letech zachován.
- Obecní úřad Boharyně zahájil úpravy hřbitova ve Zvíkově. V letošním roce již byly provedeny terénní úpravy před hřbitovem. Obecní úřad tímto děkuje SDH Zvíkov za pomoc při těchto úpravách.



- Již v minulých letech jsme upozorňovali na zákaz ježdění motorových vozidel do obecního lesa (Hájek). U vjezdu do lesa jsou umístěny informativní cedule o zákazu vjezdu motorových vozidel. Toto je v současnosti neustále porušováno. Upozorňujeme, že pokud se toto bude nadále opakovat, budeme nuceni tyto přestupky řešit za spoluúčasti dopravní policie.



- Obecní úřad nově instaloval značky Průjezd zakázán na místních komunikacích v Boharyni, podél kostela a v Homyli odbočka za mostem, směr Kunčice. Žádáme občany, aby respektovali toto dopravní opatření.

**text Vítězslav Havlíček
foto Aneta Pšeničková**



Základní škola a mateřská škola Boharyně

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

Letos nám zima přinesla v lednu velké mrazy a my jsme se mohli společně s nadšením všech klouzat, bruslit a hrát hokej. Využili jsme zamrzlou louku mezi Boharyní a Homylí, náramně jsem si to užili. Párkrát jsme se dočkali i sněhových radovánek – stavěli jsme sněhuláky, bobovali na kopci a nechyběly ani koulovačky. V únoru se konal tradiční masopustní průvod po Boharyni a Homylí. Všechny kolemjdoucí jsme potěšili zpěvem i vlastnoručně vyrobenými dobrotami. Děti ve školce upekly masopustní koláčky a ve škole žáci s úsměvem ve tváři vytvořili slané šneky. Nechyběl ani karneval. Užili jsme si ho naplno – tancovali jsme, hráli hry, skotačili. Součástí karnevalu byla módní přehlídka i bohatá tombola, ze které si děti mohly vylosovat nějakou odměnu. Chceme poděkovat všem rodičům, kteří nám do tomboly věnovali spoustu krásných dárků a naši školku i školu jakkoliv podporují. Patří všem veliké díky, Vaší podpory a pomoci si vážíme.

Loučení se zimou jsme v březnu oslavili společně – vynášením Morany, kterou jsme hodili do řeky. Chvíli to vypadalo, že se zima nechce vzdát, když se v řece zasekla, ale nakonec odplavala a my přivítali jaro. Ve spolupráci se Zemědělským svazem ČR jsme v naší škole uskutečnili vzdělávací projekt „Poznávej s námi zemědělství“. Všichni si osvojili zajímavé poznatky z oblasti pěstitelství a chovatelství, které žáci postupně využijí v hodinách prvouky i přírodovědy. V rámci rozvoje čtenářství jsme v naší škole úspěšně poprvé uskutečnili recitační dopoledne „Recitujeme pro radost“, na který se žáci svědomitě připravili a své básničky recitovali s prožitkem a radostí. Děti ze školky se vydaly podívat do místní knihovny, kde je přivítala paní knihovnice – Alena Vítková. Seznámila děti s tím, jak to v knihovně chodí, společně s nimi přečetla krátkou pohádku a děti měly možnost si knížky také prohlédnout. Pro potěšení dostaly krásné omalovánky.

První pomoc je dovednost nezaplatitelná. Děkujeme paní Veronice Stracené za zajištění návštěvy ve FN HK na pracovišti anesteziologicko-resuscitačním oddělení, kde mohli naši žáci v rámci Dne otevřených dveří nahlédnout na lůžkové oddělení na ARU a zavnímat, jak náročnou, zodpovědnou práci tu všichni vykovávají.

Byla to pro nás všechny prohlídka oddělení velice zajímavá a poučná. Na rozloučenou jsme dostali milé překvapení – uháčkovaný přívěsek kapičky krve. Slunečný den jsme ukončili jízdou MHD po HK, která byla pro někoho jízdou první. Nápadité, tvůrčí vzdělávání mají žáci i děti rádi, proto „Den vody“ i „Zdravá výživa“ byla pro všechny zážitková a velice přínosná.



Začátkem dubna se konal v základní škole zápis do 1. ročníku. Zúčastnilo se ho 13 dětí. Pro budoucí prvňáčky byly připravené různé úkoly. Po celou dobu je provázeli a pomáhali jim žáci ze základní školy. Zápis se tak nesl v přátelském duchu a děti se do 1. třídy moc těší. Naší prioritou je budovat kladný vztah již od předškolního věku k nástupu do základní školy, a proto u nás probíhají celoroční vzájemné návštěvy v rámci výukových hodin a školní družiny.



A co nás čeká dál? Těšíme se na sportovní, kulturní a společné akce. Jednou z nich bude společné setkání rodičů, nás i dětí na brigádě na školní zahradě, při které se vždy sejde mnoho účastníků, kterým předem děkujeme za spolupráci. Z prvňáčků se pasováním pana starosty stanou opravdoví čtenáři, neboť dovednost čtení mají krásně zvládnutou. Následovat bude exkurze do místního kravína, kde se děti dozví spoustu zajímavostí a možná si pohladíme i nějaké to telátko. Ve spolupráci s Hradeckým venkovem uskutečnime v základní škole odpolední workshop pro rodiče s dětmi „Základy 1. pomoci u dětí“ a poslední dubnový den proběhne v dopoledních hodinách čarodějnický rej plný různých úkolů spojený s opékáním buřtů.

Začátkem května se těšíme na vzdělávací výlet do IQ parku v Liberci, kde naši žáci a předškoláci poznají mnoho nového a zajímavého. Dne 15. května uskutečnime v naší školce zápis dětí do MŠ a následně si společně všichni zaspoutujeme na školní olympiádě na boharyňském hřišti. Pro úspěšnost pojedeme všichni ke Dni dětí na „Zemědělský den“ do Sovětic, kde na nás budou čekat překvapení, prohlídka, bádání a soutěžení. Neodmyslitelně ke škole i školce patří výlety. Uskutečnime výlet do Slatiňan (MŠ) a Školu v přírodě v Orlických horách (ZŠ a předškoláci). Po návratu z ozdravného pobytu nás bude čekat naše pěvecké vystoupení v místním kostele v rámci „Dne kostelů“. Poslední akcí letošního školního roku bude „Zahradní slavnost s piknikem“, kde se společně s rodiči, prarodiči rozloučíme s našimi předškoláky ve školce a s žáky 5. ročníku ve škole.

Závěrem bychom chtěli poděkovat obecnímu úřadu za vzájemnou spolupráci a podporu při inovaci stávající wifi sítě za novou v základní a mateřské škole. Současně patří velké díky za pružnou realizaci nového přístupového systému zajištěním nových videotelefonů u vstupních dveří, který bude sloužit ke zvýšené bezpečnosti provozu základní a mateřské školy.

Kolektiv ZŠ a MŠ Boharyně



Přehled plánovaných akcí v roce 2024

obec

25. 5. 2024 – Okrsková hasičská soutěž - Trnava
9. 6. 2024 – Dětský den - sportovní areál Boharyně
11. 6. 2024 – Setkání s jubilanty
31. 8. 2024 – Rybářské závody - Boharyně
7. 9. 2024 – Sportovní den - sportovní areál Boharyně
19. 10. 2024 – Zájezd na muzikál Troja - divadlo Broadway

Setkání s jubilanty

V letošním roce se dožívají významného jubilea tito občané:

Doležalová Hana
Hrušková Marie
Kochová Renata
Michálek Vladimír
Pavlíček Jaroslav
Kříž Zdeněk
Slabáková Eliška
Bludská Jaroslava
Líbal Petr
Šandová Květoslava
Šlechta František
Krpata František
Drtina Jiří
Vejs Miroslav
Gall Ladislav

Tomášová Marie
Šaroun Jiří
Vernerová Marie
Mrkvička Milan
Černohlávek Miroslav
Jiroutková Zdenka
Ryšánek Ladislav
Samková Marie
Šarounová Květoslava
Tichá Miroslava
Pleskotová Jitka
Vítková Irena
Bartoníček Milan
Hričovská Jana

Rejmánková Jarmila
Gallová Jaroslava
Šmídová Jiřina
Brettová Jana
Kučera Miroslav
Kučerová Marie
Tomáš Jaroslav
Macháček Emil
Vaničková Anna
Kohoutová Ludmila
Janouch Karel
Bažantová Květoslava
Vorlová Hedvika
Vávra František
Adlafová Alena



V letošním roce plánujeme uskutečnit setkání v úterý 11.června od 15 hod. ve společenské místnosti na hřišti v Boharyni. Všem jubilantům byla již pozvánka doručena. V případě zájmu nabízíme zajištění dopravy tam i zpět. Na společné setkání se těší Obecní úřad Boharyně.

Vítězslav Havlíček, starosta



Obecní úřad Boharyně pořádá zájezd na muzikál



Termín zájezdu : sobota 19. října 2024

Čas odjezdu: 14 hod (odjezd bude z určených zastávek - Boharyně, Homyle, Zvíkov, Trnava)

Místo konání: divadlo Broadway v Praze

Cena vstupenky: 500,-

Autobusová doprava zajištěna. Začátek muzikálu je v 18 hod.

Vstupenky budou k prodeji na OÚ Boharyně, v úředních hodinách, od 1.5.2024 do 30.6.2024.

Obecní úřad Boharyně společně s Kulturním výborem pořádá

Dětský den

v neděli 9.června v 13:00 hodin

sraz na hřišti v Boharyni

Na co se můžete těšit:

- pohádková cesta,
- občerstvení,
- doprovodný program,
- malování na obličej,
- a spoustu zábavy.



Vstupné dobrovolné

PLÁNOVANÉ AKCE

VYHLÁŠENÍ SBĚRU TEXTILU PRO DIAKONII BROUMOV

SBÍRKA SE USKUTEČNÍ:
dne: 24.5. 17^h-19^h
čas: 25.5. 9^h-11^h
místo: **MASÁŽNÁ BOHARYŇE**

SEZNAM VĚCÍ, KTERÝMI MŮŽETE PŘÍSPĚT DO SBÍRKY:

Veškeré letní a zimní oblečení (damské, pánské, dětské)

Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony

Látky (minimálně 1m² - prosíme, nedávejte nám oděvky a zbytky látek)

Převlékové přikrývky, polštáře a deky, peří
Obvykle - nepokřivená a v pánech (svázaných gambríkou)

Méně elektrické spotřebiče i poškozené

Hygienické potřeby, drogistické zboží

Časopisy, noviny, knihy

PROSÍME VŠE ZABALENÉ V IGETITOVÝCH OBALÍCH.

VÁŽENÍ DÁRCI,
prosíme, aby vše, co darujete, bylo funkční. To znamená především funkční zipy u bund, mikin a ostatních oděvů, funkční zipy a kolečka u kufřů, tašek a batohů. Nefunkční zapínání nejme schopni opravit. **Děkujeme!**

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:

- ledničky, televize, počítače, matrace, koberec - z ekologických důvodů
- nábytek
- znečištěný a vlhký textil
- nádobí
- hračky, kočárky, autosedačky
- lyže, brusle
- kabelky

VÍCE NA
www.diakoniabroumov.cz
www.facebook.com/broumovdiakonie
Tel.: 491 524 342, 739 999 112, 603 287 387

Prosíme, podpořte vyhlášenou veřejnou sbírku na ústředí:
50016-1302698349/0800





Veškeré náměty, připomínky či podněty adresované obecnímu úřadu mohou občané sdělit osobně v úředních hodinách nebo telefonicky, popř. písemnou poštou, vhozením do schránky obecního úřadu či emailem.

Kontakty

Telefon: **495 444 126** (pouze v úředních hodinách)

E-mail: **obec@boharyne.cz**

Webové stránky, vč. umístění elektronické úřední desky: **www.boharyne.cz**

Elektronická podatelna: **posta@boharyne.obecni-urad.org**

Datová schránka: **e4na9yr**



Obecní zpravodaj vydává Obecní úřad Boharyně zpravidla 2x ročně pro občany obce.

Registrováno u Ministerstva kultury ČR pod ev.č. MK ČR E 21643

Zpracovali: Vítězslav Havlíček, Aneta Pšeničková, grafická úprava Aneta Pšeničková.

Za obsah jednotlivých příspěvků odpovídá autor. Těšíme se na vaše příspěvky či náměty na obci nebo na emailu: obec@boharyne.cz.